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El CLASICO : FC Barcelona - Real Madrid CF

  

            

  

  

Catalanii au prima şansă la calificare după ce pe Santiago Bernabeu au reuşit o revenire de
senzaţie şi s-au impus cu 2-1, datorită golurilor marcate de Puyol(48) şi Abidal(77). Cristiano
Ronaldo a deschis scorul pentru madrileni încă din minutul 11.Atmosfera pe Camp Nou, atât în
tribune cât şi pe teren, va fi una incendiară după gestul făcut de portughezul Pepe asupra
starului argentinian al catalanilor, Lionel Messi, atunci când l-a călcat pe mână.

      

 Guardiola speră ca acest incident să nu afecteze buna desfăşurare a meciului şi să nu se
repete episodul Figo, cel care a revenit pe terenul catalanilor din postura de jucător al celor de
la Madrid. Suporterii au reacţionat atunci violent şi au aruncat în direcţia lusitanului cu un cap de
porc."Dacă vom repeta ce s-a întâmplat cu Figo, înseamnă că nu am învăţat nimic din
acea lecţie. Să nu uităm că fotbalul este până la urmă un joc. Publicul trebuie să vină la
stadion pentru a ne susţine. Jucăm cu Real Madrid şi nu cu un jucător sau antrenor”
, a spus Guardiola la conferinţa de presă organizată înaintea derby-ului din Cupa
Spaniei.Pentru această partidă, Guardiola nu va putea conta pe serviciile lui David Villa, Ibrahim
Afellay şi Andreu Fontas, astfel că în lotul catalanilor îşi vor face din nou apariţia Isaac Cuenca,
Jonathan Dos Santos şi Sergi Roberto. Puyol şi Xavi, protejaţi în meciul de campionat câştigat
clar cu 4-1 pe terenul celor de la Malaga, vor începe mai mult ca sigur partida cu Real Madrid
ca titular.
Întâlnirea va fi una specială pentru al doilea căpitan al Barcelonei, Xavi, care va intra în clubul
select al jucătorilor care şi-au sărbătorit ziua de naştere într-un El Clasico. Mijlocaşul împlineşte
astăzi 32 de ani, şi este al doilea jucător, după Eto'o(10 martie 2007) care joacă de ziua lui
într-un derby cu Real Madrid pe Camp Nou. Doar Kopa(13-10-1957), Sonny Anderson
(19-09-1998) şi Figo (04-11-2001) au reuşit să încrie împotriva madrilenilor la aniversarea lor,
dar toţi doar pe Bernabeu.
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De partea cealaltă, galacticii vin la Barcelona dornici să răzbune eşecul de pe "Santiago
Bernabeu", de săptămâna trecută, şi au moralul ridicat datorită victoriei din campionat obţinută
pe propiul teren, scor 4-1, cu Athletic Bilbao.Mourinho a folosit o altă formulă de joc faţă de cea
cu Barcelona din manşa tur a Cupei Spaniei şi i-a trimis în teren pe Ozil, Kaka şi Varane,
jucători care ar putea face parte din echipa de start pe care madrilenii o vor etala pe Camp
Nou.Tehnicianul portughez îl va avea la dispoziţie pentru acest meci pe Arbeloa, revenit după
suspendare, dar şi pe Sami Khedira, care a trecut peste accidentarea care l-a ţinut departe de
teren aproape o lună, însă ar putea lipsi Pepe, care nu a fost folosit în partida de campionat din
cauza unor probleme musculare.

  

"Conflictul cu Ramos? Eu nu citesc Marca. De fapt, nu citesc nici un fel de ziar în zi de
meci şi le interzic şi jucătorilor să lectureze presa. Nu mi s-a mai întâmplat să fiu fluierat
de fani. Nici la Porto, nici la Chelsea, nici la Inter. Dar e un început pentru toate. Pe
Bernabeu au păţit-o Zidane, Ronaldo şi Cristiano. Cine-s eu să nu fiu fluierat? Nu-mi dau
seama ce-i nemulţumeşte pe suporteri: suntem primii în clasament, ne-am calificat în
optimile Ligii şi mai avem de jucat returul în Cupă. Şi dacă ne elimină, Barcelona nu e
Alcorcon", au fost cuvintele tehnicianului portughez la conferinţa de presă.

  
  

Andrei  Gini Duta
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